

# ТОКСИПРА ПЛЮС (TOXIPRA PLUS)

## Інактивована вакцина проти клостридіозів

### СКЛАД:

Склад однієї дози (2 мл):

### Активні речовини:

В анатоксин *Clostridium perfringens* типу В, С та D  $\geq 10$  МО анатоксину В/мл сироватки

є анатоксин *Clostridium perfringens* типу В, С та D  $\geq 5$  МО анатоксину  $\epsilon$ /мл сироватки

а анатоксин *Clostridium novyi* типу В  $\geq 3.5$  МО анатоксину  $\alpha$ /мл сироватки

а анатоксин *Clostridium septicum*  $\geq 2.5$  МО анатоксину  $\alpha$ /мл сироватки

Анакультура *Clostridium chauvoei* 100% захист

Анатоксин *Clostridium tetani*  $\geq 2.5$  МО анатоксину/ мл сироватки

### ФАРМАЦЕВТИЧНА ФОРМА:

Супензія.

### ІМУНОБІОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ:

Стимулює розвиток активного імунітету проти клостридіозів у великої та дрібної рогатої худоби, а також кролів.

Активний імунітет з'являється через три тижні після вакцинації та триває 12 місяців.

### ВИД ТВАРИН:

Велика та дрібна рогата худоба, кролі.

### ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ:

Для активної і пасивної імунізації великої рогатої худоби, овець, кіз та кролів для:

- профілактики ентеротоксемії, емфізематозного карбункулу і правця у великої рогатої худоби і телят;

- профілактики геморагічного ентериту, ентеротоксемії і правця в племінних телят;

- запобігання ентеротоксемії, некротичних гепатитів, емфізематозного карбункулу та правця у овець та кіз;

- профілактики дизентерії, геморагічного ентериту, інфекційної ентеротоксемії, емфізематозного карбункулу та правця у молодняка дрібної рогатої худоби;

- запобігання ентеротоксемії батьківського поголів'я кролів та кролів на відгодівлі.

### ПРОТИПОКАЗАННЯ:

Не дозволяється вакцинувати клінічно хворих тварин або тварин з ознаками хвороби.

### ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ:

Перед використанням флакони з вакциною ретельно струшують та підігрівають до кімнатної температури (15-25 °С). Не заморожувати. Для вакцинації застосовують стерильні шприці та голки.

### ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ ЗАСОБАМИ:

Інформація щодо безпеки та ефективності цієї вакцини при одночасному використанні з будь-яким іншим ветеринарним лікарським засобом відсутня. Рішення про використання цієї вакцини до або після застосування будь-яких інших ветеринарних лікарських засобів повинно бути прийняте лікарем (фельдшером) ветеринарної медицини.

### ОСОБЛИВІ ВКАЗІВКИ ПРИ ВАГІТНОСТІ, ЛАКТАЦІЇ:

Уникати вакцинації в період осміненіння.

### СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ДОЗИ:

Застосовується шляхом підшкірної або внутрішньом'язової ін'єкції.

Дрібну рогату худобу вакцинують лише підшкірно.

Вік: починаючи з першого тижня життя.

Доросла велика рогата худоба та телята на відгодівлі: в дозі 4 мл/тварина.

Молодні телята: в дозі 2 мл/тварина.

Дрібна рогата худоба: 2 мл дорослим тваринам і 1 мл молодим тваринам.

Батьківське поголів'я кролів: в дозі 0,5 мл/тварина.

Кролі на відгодівлі: в дозі 0,2 мл/тварина.

### Рекомендована програма вакцинації:

**Перша вакцинація:** вакцинують та ревакцинують з інтервалом 20-25 днів. В подальшому ревакцинація раз на рік.

**Дрібна рогата худоба:** на неблагополучних з інфекційної ентеротоксемії територіях рекомендується вакцинувати тварин кожні 6 місяців (навесні та восени).

**Телята на відгодівлі:** застосовують профілактичну вакцинацію на початку періоду відгодівлі. При появі симптомів ентеротоксемії вакцинують поголів'я в разі необхідності та повторну вакцинацію проводять на 8-10-й день.

**Батьківське поголів'я кролів:** вакцинують у віці 2-х місяців та повторно через 21 день. Ревакцинацію проводять, застосовуючи одну дозу кожні 4-6 місяців в залежності від частоти появи проблем. Рекомендується ревакцинувати щорічно навесні та восени.

**Кролі на відгодівлі:** застосовують одну дозу та вакцинують перед відлученням.

Ветеринарний лікар має визначити програму вакцинації, враховуючи особливості епізоотичного стану окремого господарства та району.

### ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ:

Можливі спорадичні анафілактичні реакції у окремих чутливих тварин. В таких випадках застосовуйте антигістамінні препарати.

### ПЕРІОД ВИВЕДЕННЯ (КАРЕНЦІЇ):

Нуль днів.

### СПЕЦІАЛЬНІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ДЛЯ ОСІБ І ОБСЛУГОВУЮЧОГО ПЕРСОНАЛУ, ЯКІ ЗАСТОСОВУЮТЬ ВІП:

Необхідно дотримуватись правил асептики, особистої гігієни та техніки безпеки при проведенні вакцинації. У разі випадкової самоін'єкції необхідно звернутися до лікаря та надати листівку-вкладку на вакцину.

### ОСОБЛИВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПРИ ПОВОДЖЕННІ З НЕВИКОРИСТАНИМ ВІП, СПОСОБИ ЙОГО ЗНЕШКОДЖЕННЯ І УТИЛІЗАЦІЇ:

Невикористану вакцину та вакцину з закінченням терміном придатності слід утилізувати відповідно до вимог чинного законодавства.

### ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:

24 місяці з дати виготовлення. Використати вакцину одразу після її відкриття.

### УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ:

Зберігати в сухому темному місці за температури від 2 °С до 8 °С. Тримати в місцях, недоступних для дітей. Не заморожувати.

### УПАКОВКА:

Контейнер складається зі скляного флакону ємністю 100 мл, або пластикового флакону ємністю 250 мл, гумової пробки та алюмінієвого ковпачка.

### НАЗВА ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ВЛАСНИКА РЕЕСТРАЦІЙНОГО ПОСВІДЧЕННЯ І ВИРОБНИКА:

Лабораторіос Хіпра, С.А., Авда. ла Селва, 135. 17170 Амер (Жирона) Іспанія.

### ПРАВИЛА ВІДПУСКУ:

За рецептом. Застосовувати препарат може лише лікар (фельдшер) ветеринарної медицини.

### ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ:

Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування цієї серії негайно припиняють і повідомляють Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів (ДНКІБШМ) та постачальника (виробника). Одночасно з посланцем у ДНКІБШМ направляють, відповідно до "Вказівки про порядок пред'явлення рекламаций на біологічні препарати, що призначені для застосування у ветеринарній медицині" від 03.06.98 № 2, три нерозкриті флакони цієї серії препарату за адресою: 03151, м. Київ, вул. Донецька, 30, ДНКІБШМ.



LABORATORIOS HIPRA, S.A. Avda. la Selva, 135 . 17170 Amer (Girona) Spain

Tel. (34) 972 43 06 60. Fax (34) 972 43 06 61. hipra@hipra.com